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Határtalan élmények Erdélyben – Beszámoló a Határtalanul! programról 

Iskolánk hetedik osztályos tanulói felejthetetlen tanulmányi kiránduláson vettek részt a 

Határtalanul! program keretében: május 17-én indultunk útra Siklósról, hogy felfedezzük 

Erdély történelmi és természeti kincseit. 

Történelmi városok  

Első megállónk a romániai Nagyváradon volt, ahol az Ady Múzeumban egy rendhagyó, rövid 

irodalomórát tartottunk, majd megtekintettük a lenyűgöző római katolikus székesegyházat. 

Utunkat Kolozsvárott folytattuk: tiszteletünket fejeztük ki Mátyás király szülőházánál, és 

közös fényképet készítettünk a híres Mátyás-szoborcsoport előtt. Az első nap fáradalmait 

Magyarlónán pihentük ki, ahol a helyiek hagyományos, házi készítésű töltött káposztával 

vártak minket vacsorára. 

Természeti csodák és egy váratlan találkozás 

A második napot a tordai sóbánya lenyűgöző föld alatti világában kezdtük – ahol a bátrabbak 

a sós falat is megkóstolták –, majd a Tordai-hasadék lélegzetelállító sziklái között 

kirándultunk. Bár az út helyenként csúszós és kissé félelmetes volt, a diákok fegyelmezetten 

és bátran teljesítették a távot. A nap utolsó állomása Torockó volt, ahol egy kiadós zápor sem 

vehette el a kedvünket a gyönyörű tájtól és a kézműves vásártól. Új szállásunkra visszaérve a 

fiúk még tartogattak energiát: vacsora után egy barátságos focimeccsen sportszerű játékkal 

győzedelmeskedtek a vecsési iskola csapata felett. 

Kultúra, hagyomány és az erdélyi medve 

A harmadik napon a sűrű program  miatt már jelentkezett a fáradtság, de azért ellátogattunk a 

helyi iskolába, aztán  Orbán Balázs emlékművéhez, megcsodáltuk a díszes székelykapukat, és 

megkóstoltuk a helyi borvizet is. Farkaslakán Tamási Áron sírhelyénél emlékeztünk meg az 

íróról, majd a Medve-tó körül tettünk egy kellemes sétát. 

A nap egyik legnagyobb szenzációját Korond tartogatta: miközben Fábián Viktória sajtkészítő 

műhelyébe készültünk belépni, a szemközti domboldalon megpillantottunk egy igazi erdélyi 

medvét! A váratlan vendég után Józsa János fazekasműhelyében is vizitáltunk, ahol a 

gyerekek élőben láthatták, hogyan születnek a szebbnél szebb korondi cserépedények. 

Kegyhelyek és pünkösdi hangulat 

A negyedik nap tartogatta a leginkább monumentális látványt: a Békás-szoros hatalmas 

sziklafalai mindannyiunkat lenyűgöztek. A Gyilkos-tónál eltöltött szabadidő után a 

csíksomlyói kegytemplomba látogattunk el, ahol a csoport tagjai közösen fejezték ki hálájukat 

és tiszteletüket Szűz Mária előtt. Különösen szerencsések voltunk, hiszen a pünkösdi 

ünnepségek előtti utolsó pillanatban érkeztünk, mielőtt az egész várost lezárták volna a 

zarándokok előtt. 
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Méltó búcsú és hazatérés 

A kirándulás utolsó napján, a hazaút során még három fontos megállót ejtettünk útba. 

Felkerestük a Gyárfás-kúriát, ahol Petőfi Sándor töltötte életének utolsó estéjét, Aradon pedig 

két történelmi emlékműnél is koszorúztunk, és közösen elénekeltük a Himnuszt. 

Csütörtök este fél kilenckor, fáradtan, de életre szóló élményekkel gazdagodva érkeztünk 

vissza Siklósra. Ez a tanulmányi út nemcsak a látnivalók miatt marad emlékezetes: a közös 

élmények igazi csapattá kovácsolták a diákokat. Külön dicséret illeti a teljes osztályt, hiszen a 

tanulók végig példamutató magatartással, udvariasan és fegyelmezetten képviselték 

iskolánkat. 
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